
  

 

 

 

ON SALE NOW   
265 -                                      

LANI... 

 

This is a very very  small list, (like our little 
dog Lani) who has been awfully ill and has 

taken much of our time this month³ 

I know you will understand, Thank you!           

                           KANGAROOS 

1. 2D GREY  SG 3, First Watermark, Mint unhinged with 
peUfecW fUeVh oUiginal gXm foU««««««««.«$99.00 

 

2. 2 1/2 d INDIGO SG 25, Second Wa-
termark Mint unhinged with perfect 
fUeVh oUiginal gXm foU««««.$199.00 

 

 

3.  6D ULTRAMARINE  SG 26, Second 
Watermark Mint unhinged, a beautiful 
stamp with fresh original gum and 
bUighW coloXU  foU««««««..$499.00  

 

4. 6d ULTRAMARINE SG 38, Third Watermark mint un-
hinged ZiWh VXpeUbl\ fUeVh oUiginal gXm foU««.$159.00  

5. 9d VIOLET  SG 10, first watermark in a mint lightly 
hinged block of four, a very pretty block (image re-
dXced) foU«.««««««««««««««««..$259.00 

6. 2/- BROWN  SG 41, Third Watermark in lightly hinged 
mint condition, great fresh original gum great bright 
fUeVh coloXU beaXWifXl VWamp ..«..«««««««$149.00 

7. 2/- BROWN SG 41w, third watermark inverted, has a 
minor nick top right perf, scarce stamp, huge cat value 
$1500 foU jXVW««««««««««««««...«.$249.00 

8. 5/- GREY AND PALE YELLOW  BW 33D Third water-
maUk in minW lighWl\ hinged condiWion foU«««..$299.00 

9. 5/- GREY AND YELLOW  SG 42 Third Watermark fine 
used and well priced««««««««««.«««.$59.00 

10. 5/- GREY AND YELLOW  SG 111 Small Multiple wmk  
fine XVed and ««««««««..$69.00 

 

11. 5/- GREY AND YELLOW  SG 135, 
CofA  wmk Mint Unhinged with lovely 
fresh original gum, great colour and a  
pUeWW\ VWamp foU«««««..«.$449.00  

 

12. 10/- GREY & PINK  SG 136 CofA wmk. Used, nice 
VWamp foU jXVW«««««««««««««...«««$69.00 

 

13. 10/-  GREY AND PALE PINK SG 112, 
Small multiple watermark mint lightly 
hinged, a superbly fresh mint lightly 
hinged .««««««««..«.« $ 579.00  

 

 

14. £1 BROWN AND BLUE SG 15, First 
Watermark  a lovely fresh mint very 
lighWl\ hinged e[ample««...$ 1,999.00 

 

15. £1  GREY  SPECIMEN  Third Watemark type c, mint 
lighWl\ hinged and Zell pUiced aW««««««.««$79.00       

 .                   KGV 

16. G10 CARMINE RED BW 71A(1)i 
Die 2, a lovely mint lightly hinged ex-
ample of die 2 foU«««.««.$ 479.00 

 

 

17. G60 1d  DEEP SCARLET BW72.A with Michael Drury 
ceUWificaWe minW lighWl\ hinged foU jXVW«««««...$49.00 

 

18. G67 1d ROSE PINK  as shown,  BW 
72H, A superb Mint Unhinged example 
with a Michael Drury Certificate, a ra-
re shade especially one as fresh as 
WhiV ZiWh CaWalogXe $1,500«...$999.00 

 

 

19. G70 1d  DEEP ROSINE BW72.J 
perforated OS, a lovely fresh mint 
lightly hinged stamp with Michael Dru-
U\ ceUWificaWe  foU««««««$ 449.00 

 

20. G72 1d  DULL RED BW72.M, mint lightly hinged 
fUeVh e[ample haV Michael DUXU\ ceUWificaWe foU«$45.00 

21. 1d CARMINE PINK G101  Large Multiple Wmk. ACSC 
73A Mint unhinged with Michael  Drury  cert......$849.00 

                       OTHER AUSTRALIA  

 

22.1932 5/- BRIDGE  BW 
148d retouch over centre 
of bridge in mint unhinged 
condition, slightly shortish 
perforation top right hence 
Whe cheap pUice«..$749.00 

 



  

 

 

                          OTHER AUSTRALIA  

23.6d ENGRAVED KOOKA SG 19, cancelled to order 
and VXpeUb Zell cenWUed  foU jXVW««««««..«.$49.00 

24. 1/- VICTORIAN CENENARY    SG 149 Perf. 111/2 in a 
mint unhinged (3 units) 1 lightly hinged block of four 
with a minor offset on one unit, nice buying at...$249.00 

25. 1/- 1935 ANZAC     SG 155, in a mint unhinged John 
Ash imprint block of four.  Two units superbly unmount-
ed fresh mint, two have very minor toning, BW165 zb an 
aWWUacWiYe bX\ foU««««««««««««««..$159.00 

26.1931 KINGSFORD SMITH OS  SG 0123-4 cancelled 
Wo oUdeU compleWe VeW, peUfecW foU«««««««.$45.00 

27.1963 5/- CATTLE  SG 327  cream paper in a mint un-
hinged perfectly centred block of four with side sel-
Yedge foU««««««««««««««««««...$29.00  

AUSTRALIAN COLLECTION 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28. 1914-1972 FINE TO VERY FINE USED Housed in 
Brown Seven Seas illustrated hingless album in very 
good condition.  I noted First wmk. Kangaroos good to 
fine used 1/2d to 2/- brown, 2nd wmk to 1/- used, 1st 
Wmk Large OS used 5, Small os used to 2/- brown as-
sorted wmk. No 6d blue.  A complete used set of KGV³
all wmks, all dies and perforation varieties all OS opt. 
all 72 values most in good to very good condition, lots of 
perforated OS KGV (12), plus a cto set of the perforated 
OS comems (6)  - 1914 on missing just 1928 Kooka min-
iature sheet so YES YES  to 5/- Bridge CTO,  Robes thick 
and thin paper sets fine used, Arms fine used, Naviga-
tors fine used (8) both papers, plus some used decimals 
at the back.  *Now if I priced these according to my dis-
counted price list, based on the condition of the includ-
ed stamps listed at over $10 each, I would come to 
more than $1,775++ however as a lot, this one will fly off 
Whe Vhelf foU a meUe«««««««««««««..$899.00 

                    COMMONWEALTH  ITEMS 

29. CANADA 1897 $2 JUBILEE  SG 137, a fairly heavily 
used example, no thins or tears and with a  Catalogue 
YalXe of �425, cheap filleU foU jXVW«««««««..$59.00 

30. COCOS ISLAND 1990-91 PROVISIONALS  SG 234-9 
a complete set Locals & Postage Paid (7)  all MUH and 
one CTO as was issued, often listed for $300 a set, this 
one iV peUfecW and jXVW««««««««««««.$125.00 

31. GREAT 
BRITAIN  1891 
£ 1  G r e e n 
Queen Victoria 
S G  2 1 2 , 
shortish perfo-
rat ions at 
right, very mi-

noU cUeaVe bXW a pUeWW\ foU««««««««««.$219.00 

 

32. NEW ZEALAND  1864-71 4d ROSE 
SG 119, a lovely fine used example of 
WhiV qXiWe UaUe VWamp foU«««.$169.00 

 

 

33. NEW ZEALAND  
1913  Q/VICT OFFI-
CALS  SG 082-83  a 
most attractive 
looking pair very 
minor bends on the 
gum,nicely priced, 
v e r y  s c a r c e 
foU««««$169.00 

34. NEW ZEALAND  1913  AUCKLAND  EXHIBITION SET   

SG 412-15, a complete set (4) mint no gum, a scarce 
aWWUacWiYe looking VeW foU jXVW«««««««««$269.00 

35. NEW 
ZEALAND 
1 9 3 1 
S M I L I N G 
BOYS  SG 
546-7 in 
joined hor-
i z o n t a l 
pairs, mint 
no gum 

bXW moVW aWWUacWiYe and fUeVh foU jXVW«««..«.. $199.00 

36. NEW   ZEALAND  1935  KGV  SILVER  JUBILEE   SET    

SG 573-5 in superb unmounted mint blocks of 6, lovely 
fresh original gum, well centred all six sets for.. $129.00 

                                   MYSTERY BOXES 

37. The large mystery box is «««««««««.$139.00 

38. The mega m\VWeU\ bo[ iV «««..«««««.$229.00 

39. The supa-dupa-mega bo[ iV«««««««...$499.00 

40.  THE ISOLATION³SAVE ME BOX«««««.$749.00 

For those who have never purchased a mystery box, 
they can contain one-country collections; stamps from 
lots of different countries, both old and modern and 
mint and used; FDCs and commercial mails; stamps on- 
and off- paper; duplicated stamps so you can check for 
varieties; whole albums; stock-books full and empty; 
catalogues. The list goes on and on, and no two boxes 
are ever the same. They all come with a fun  guarantee! 


